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1. MAJ – PRAZNIK DELA 

 

Praznik dela (znan tudi kot prvi maj) je mednarodni praznik delavstva, ki ga 1. maja 

vsako leto praznujejo v večini držav sveta, redka izjema so ZDA. Ta dan obeležuje 

krvave demonstracije, ki so potekale leta 1886 v Chicagu. Delavci so takrat 

postavili zahtevo po 8-urnem delovniku in političnih pravicah, vendar jih je pri tem 

ovirala policija. Demonstracije v spomin na te dogodke so prerasle v proslave, ki so 

postale oblika delavskega boja. 

Danes ta dan običajno praznujemo zvečer s kresom in postavljanjem mlajev. 

 

 

 
 

Pripravila: Erika Volker, 8. a 

 

  



NAŠ DRUŽINSKI IZLET V MOZIRSKI GAJ med prvomajskimi prazniki 

 

 
 

 



 
Ivana Pandev, 7. c 

 

 

Bila sem prvič na Rogli in mi je bilo zelo všeč. Zanimivo in vredno ogleda. 

 

 



 

 

 

 

Monika Cehner, 8. b 



Rezultati državnega fotografskega natečaja TRAJNOSTNI RAZVOJ ZA 

SKUPNO DOBRO 

Zveza za tehnično kulturo Slovenije  je v sodelovanju s 

podjetjem Canon Adria d. o. o. razpisala foto natečaj, katerega rdeča nit je bila 

TRAJNOSTNI RAZVOJ ZA SKUPNO DOBRO. Mlade so spodbudili k družbeni 

odgovornosti in h kritičnemu pogledu na svet v prihodnosti – za kvalitetno skupno 

sobivanje in dobro počutje vseh v naši družbi. 

Naša devetošolka Neža Ferk je dosegla 4. mesto. Ob njeni nagrajeni fotografiji 

je na straneh (https://www.zotks.si/tehnologije/novice/rezultati-foto-nate%C4%8Daja-

trajnostni-razvoj-za-skupno-dobro) zapisano, da je fotografija preprosta, a ima močno 

sporočilo. 

 

 
 

Neža je ob njej zapisala: »Naj ledena mehkoba ostane, vsi si želimo belih zim tudi 

v prihodnosti, pazimo na odtis, ki ga puščamo, da le ta ne bo skopnel.« 

 

Iskrene čestitke, Neža! 

 

 

V ponedeljek, 9. 5., POPOLDANSKE GOVORILNE URE 

 

 

https://www.zotks.si/tehnologije/novice/rezultati-foto-nate%C4%8Daja-trajnostni-razvoj-za-skupno-dobro
https://www.zotks.si/tehnologije/novice/rezultati-foto-nate%C4%8Daja-trajnostni-razvoj-za-skupno-dobro


Dne 10. 5. 2022 smo v Kulturnem centru na Ravnah trije učenci naše šole v 

spremstvu učiteljice bili priča odličnemu nastopu pisatelja Boštjana Gorenca 

Pižame. Dobili smo priznanje za sodelovanje v projektu Bodi kul, beri ful, jaz in 

Voranc pa sva prejela še knjižno nagrado za svoji fotografiji. Bilo je nepozabno. 

 

 
  Neža Ferk, 9. b    Voranc Ogris, 7. a 

V DRUŽBI NAJBOLJŠIH PRIJATELJEV   SKRIVNA BRALNICA 

 

 

 

Foto natečaj PISANA BIODIVERZITETA 

 
 

Spoštovani! 

Sporočam vam, da so bile fotografije vaše učenke Neže Ferk izbrane med 

najboljše 3 tako v kategoriji GOZD (fotografija: Nasmešek), kot VODE 

(fotografija: Ljubezen) in TRAVNIK (fotografija: Prebujanje). Kot smo sporočili 

v prijavnici, bodo o najboljši fotografiji odločali glasovi na internetu. V 

naslednjih treh tednih (v aprilu in maju) bomo na Facebook profilu LIFE 



Naturaviva (https://www.facebook.com/life.naturaviva) izvedli glasovanje za 

najboljšo fotografijo vsake kategorije. 

Vse te tri Nežine fotografije in še nekaj več pa bodo tudi uporabljene v igri 

spomin. 

O zmagovalcih boste obveščeni v mesecu maju. 

Lep pozdrav, Maja 

 

Pa se je splačalo. 

 

Pozdravljeni! 

Sporočamo vam, da je vaša učenka Neža Ferk zmagala v vseh treh kategorijah 

našega foto natečaja. Čestitamo!!! 

Jutri bomo objavili novico z rezultati glasovanja na naši spletni strani. Verjetno pa 

tudi zelo kmalu na našem FB profilu. 

Ker si kot zmagovalka zasluži nagradno in ker bomo 22. maja praznovali mednarodni 

dan biotske raznovrstnosti, bi vam ta ali naslednji teden po pošti poslali priznanja 

in nagrado za Nežo ter vas prosili, da ji vi to podelite v našem imenu. 

 

Čestitke še enkrat! 

Lep pozdrav, Maja 

 

 

https://www.facebook.com/life.naturaviva


 
 

Neža, iskrene čestitke! 

(7 parov Nežinih fotografij je vključenih v novo igro spomin.) 

 

 

 

  



V nedeljo, 8. maja, je bil v Šempetru 6. pokal Savinjske doline v mali odbojki U13. 

Mednarodne tekme smo se udeležile tudi ekipa OK Prevalje 2, kjer smo igrale v 

skupini začetnikov. Dekleta smo pod vodstvom Anje Zdovc pokazale vso svoje 

znanje in premagale vse ekipe (bilo jih je 16). Postale smo zmagovalke v skupini 

ZAČETNIKI. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ema Salkić, 7. b 

 



 
 

Z naše šole v ekipi sodelujemo: Klemen Maček, Benjamin Jošt, Tevž Slatinšek, Ožbi 

Slatinšek, Nejc Hribernik, Aljaž Abraham, Tine Janko, Tevž Svenšek, Vid Merkač, 

Irinej Tešić. Nagradi za perspektivnega športnika leta pa sva dobila Tevž 

Slatinšek in Nejc Hribernik. 

 

 



 
Fotografiral: Aleksander Ocepek 

 

Tevž Slatinšek, 8. b 

 

V četrtek, 12. maja 2022 (popoldne),  

ODPRTJE TEDNOV VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA v KOK na Ravnah. 

Tudi mi sodelujemo v projektu. 

 

 

 
  



ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 

 

 
 

 



 



 
 

 



 





 
 

 



 

 
 



 
Fotografije so iz arhiva devetošolcev.  



ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE ZA UČENCE od 6. do 9. razreda 

 

V ponedeljek, 16. 5. 2022, so nam v Koroški osrednji knjižnici dr. Franca Sušnika 

na Ravnah pripravili zaključek bralne značke za učence od 6. do 9. razreda. Povabili 

so go. Renato Brglez, pravljičarko iz Slovenskih Konjic. Skoraj uro smo z učenci 

uživali ob njenem čudovitem pripovedovanju pravljic.  

 

Zapisala: Simona Grabner, knjižničarka 

 

  
 

 

PRIREDITVE v KOK na Ravnah za uspešno opravljeno bralno značko smo se v 

ponedeljek, 16. 5. 2022, udeležili mladi bralci iz naše šole od 6. do 9. razreda. 

Prisluhnili smo različnim pravljicam, ki so bile vezane na življenjske modrosti, 

izkušnje, ljubezen … Bilo je zanimivo in poučno. 

 

Aneja Pečovnik, 9. r. 

 

Življenjske pravljice. Vedno, v vsakem obdobju so poučne. Prva je govorila o 

samovšečnosti, druga o modrosti, tretja o sreči, četrta o slepi ljubezni, ki jo 

spremlja norost. Bilo je poučno in zanimivo. 

 

Neža Ferk, 9. r. 

 



 
 

 

 
 

  



PRIREDITEV ZA ZLATE BRALCE 

 

V petek, 20. 5. 2022, smo se z zlatimi bralci udeležili zaključne prireditve bralne 

značke v Družbenem domu na Prevaljah. Povabljeni so bili zlati bralci, njihovi 

mentorji in koordinatorji Koroške regije. Potekala je v obliki pogovora z najbolj 

branimi mladinskimi avtorji: Anjo Štefan, Andrejem Rozmanom Rozo, Primožem 

Suhodolčanom, Slavkom Preglom in Boštjanom Gorencem Pižamo. Sproščen 

pogovor na temo Brezčasnost besed včasih, zdaj in v digitalni prihodnosti je 

vodila ga. Hedvika Gorenšek, literati pa so nas zabavali z duhovitimi in 

zabavnimi odgovori. 

 

Letošnji naši zlati bralci: Ana Ramšak, Luka Vetter, Neža Ferk, Lana Kokot, 

Luna Žunec, Lena Gerdej, Jošt Petrič, Špela Preglav. 

 

Zapisala: Simona Grabner, knjižničarka 

 

 



 

 



 

 

POUK slovenščine malo drugače 

 
Sedmošolci s(m)o ob Pavčkovi poeziji ustvarjali svoje rime. 

 

 



 
 

 
 

 
 



 
Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 

 

 

Osmošolci pred delom – sledi branje književnega besedila 

 

 
 

Beremo, rešujemo,  

poustvarjamo (odnosi med družinskimi člani in naše vrednote) 

 



 

 

 

 

Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 

  



 

 
 

Eni devetošolci rešujejo vaje, vezane na stalne besedne zveze,  

drugi se potijo za oceno. 

 

 

Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 



ŠPORTNI DAN, četrtek, 19. maj 2022 (7., 8. in 9. razred) 

POHOD (Brinjeva gora, Smučarska koča, Šteharski vrh) 

 

 

 
Foto: Tim Rezar Rat, 8. b 



 

Anej Perčić  



 

 
Fotografije: Tea, Anej, Merisa 

  



FESTIVAL SOLZIC (Ivarčko jezero, 21. maj 2022) 

 

 
Fotografirala: Saša Komar, učiteljica 

 

OŠ PREŽIHOVEGA VORANCA RAVNE na KOROŠKEM  

se je na FESTIVALU SOLZIC 2022 predstavila s projekti, vezanimi na vodo 

 

Na šoli smo v šolskem letu 2021/22 ponovno aktivno sodelovali v različnih 

projektih. Pomemben poudarek smo pripisali ekologiji, predvsem onesnaževanju 

voda. Že v mesecu septembru je učiteljica Romana Finžgar z devetošolci sodelovala 

v projektu Pirati plastike, s čistilno akcijo ob potoku Suha. V mesecu marcu smo v 

okviru predmeta RaP V naravo po hrano izvedli še pobiranje žabic okoli Ivarčkega 

jezera in predavanje na temo dvoživk v hostlu Punkl, kjer so učenci tudi prespali. 

Učiteljica Saša Komar je na to temo s prvošolci v oddelku podaljšanega bivanja 

simbolično izdelala papirnate žabice na palčki. 

 

 
Fotografirala: Saša Komar, učiteljica 





 

 
 

V okviru projekta Evropa v šoli, na temo Čista voda in sanitarna ureditev ter v 

povezavi s projektom Geopark (čista voda izvira visoko v gorah) so učenci 5. 

razreda pod mentorstvom učiteljice Aleksandre Slatinšek Mlakar ustvarjali na 

literarnem in likovnem področju. V obliki magneta smo izdelali tudi kapljice vode, 

ki je vir življenja. Izdelke učencev so uredili petošolci pri izbirnem predmetu 

računalništva. Nastala je zloženka o vodi. Poseben miselni vzorec je prispeval 

osmošolec Benjamin Jošt pod mentorstvom Karoline Kumprej Pečečnik.  

 

 



Pri izbirnem predmetu nemščine je učiteljica Kristina Ješovnik z učenci oblikovala 

knjižna kazala na temo vode. 

 

 
Fotografirala: Saša Komar, učiteljica 

 

Učiteljici (Mateja Čebulj in Vanja Benko) sta z učenci pripravili video projekcijo 

besedil, poezije in fotografij učencev predmetne stopnje. 

Na stojnici so obiskovalci lahko poskusili zdravilno vodo z Rimskega vrelca, ki smo 

jo ponudili v eko lončkih z nalepko izvira (fotografijo je posnel sedmošolec Voranc 

Ogris).  

 
Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 



Razstavili smo izbor fotografskih utrinkov učencev, vezanih na različne poglede 

od kapljice do morja, in pripravili izbor risbic peto- in šestošolcev na zgodbico 

Kapljica, ki se je hotela očistiti. 

Petošolke so pod mentorstvom učiteljice Ines Kogal pripravile plesno točko na 

skladbo Oda radosti, Hana Mlakar pa je zapela pesem z naslovom When I was your 

man. 

 

 
Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 

 

 
Maj Juh, 8. b 

Majski večer med bloki na Čečovju 



NAGRAJENEC NATEČAJA V PROJEKTU MEDNARODNI DAN STRPNOSTI – 

DAN ZA STRPNOST IN PRIJATELJSTVO 2020/2022, ki je potekal na temo 

«Z DRUGIMI RAVNAJ TAKO, KOT ŽELIŠ, DA BI DRUGI RAVNALI S TABO«, 

je 

  

OŠ PREŽIHOVEGA VORANCA RAVNE NA KOROŠKEM. 

 

Učenec je osvojil 3. mesto v skupini 

OSNOVNE ŠOLE od 1. do 3. razreda – LIKOVNI IZDELKI. 

 

Mentorica: Ana Atelšek 

Koordinatorica: Cvetka Petrič 

 

Izdelek bo razstavljen v HIŠI EVROPSKE UNIJE V LJUBLJANI  

od 7. 6. do 30. 6. 2022. 

ČESTITAMO! 

  



MAJSKO PREBUJANJE NARAVE 

 

 

 



 
Binea Dolinšek, 7. c 

 

MEDNARODNI PRIZNANJI na fotografskem natečaju 

 

 
ČESTITAMO!!!  



NAŠI ZLATI ODBOJKARJI 

 

ČESTITAMO, NAŠI ZLATI FANTJE!!!  

PONOSNI SMO NA VAS IN NA VAŠE USPEHE!!! 

 

V letošnji sezoni nismo doživeli niti enega samega poraza v boju z nasprotnikom in 

smo po tihem računali na zmago. Nasprotnik je bil na zadnji finalni tekmi dobro 

pripravljen. Vedeli smo, da tekma med Fužinarjem in Braslovčami ne bo enostavna. 

Sam boj z nasprotnikom je trajal skoraj tri ure. Po dveh dobljenih setih za 

nasprotnika nas je bilo strah, saj smo bili že na pragu, da izgubimo. Borili smo se 

kot levi in jih na koncu premagali.  

Še danes komaj verjamem, da nam je uspelo. Občutki, ki so me preplavili ob 

zmagi, so bili nepopisni. Občutil sem olajšanje, navdušenje in ponos, da smo 

postali državni prvaki. Bilo je vrhunsko! 

Z igralci se zelo dobro razumemo in predstavljamo dobro uigran tim. Ponosen sem, 

da nam je uspelo in da je naš trud poplačan.  

 

 
 

Zmagovalnemu dnevu pa je piko na i pridal topel sprejem župana in gasilcev. Ta dan 

se je in bo za vedno vtisnil v moj spomin.  



 
 

 
Tevž Slatinšek, 8. b 

 



Ko smo postali državni prvaki, sem bil zelo vesel. Tekma je bila zelo napeta, saj smo 

zaostajali z 2 : 0 v nizih. V tretjem setu se je zgodil preobrat in z jekleno voljo smo 

zmagali peti niz s 15 : 6. S ponosom smo prejeli zlate medalje in pokal. Skupaj z navijači 

smo se veselili naslova državnih prvakov. Ob prihodu domov so nas pripravili nepozaben 

sprejem. 

 

 
Ožbi Slatinšek, 6. b 

 

Moji občutki ob zmagi so bili nepopisni. Ko smo videli, da smo postali državni 

prvaki, smo vsi stekli na igrišče in se začeli objemati. Naenkrat so se nam pridružili 

še navijači. Doma na Ravnah nas je pričakal topel sprejem, kar nas je napolnilo 

z novim veseljem in energijo za naprej. 

Vid Merkač, 6. b 

 

 
Fotografije so vzete s FB-profila in osebnega arhiva tekmovalcev. 

 

ČESTITAMO!!! PONOSNI SMO NA VAS, ZLATI FANTJE,  

IN NA VAŠE USPEHE!!! 

Zbrala in uredila: Vanja Benko, učiteljica 



V četrtek, 26. maja, smo imeli šolski ples. Po dooolgem času smo se spet družili in 

zabavali. Uživali sto na uro. Upamo, da bodo naši zanamci naslednje leto imeli 

možnost, da se na takem popoldnevu zbližajo in bolje spoznajo. 

 

Gabrijel Mićanović, 9. c 

 

 
Jaroš Kališnik, 9. a 

 

 
Tea Kolenc, 9. a 

 

  



IZLET V SALZBURG IN HALLSTATT – v petek, 27. 5. 2022 

(učitelji in učenci izbirnih vsebin  

NEMŠČINE, LIKOVNEGA SNOVANJA in GLEDALIŠKEGA KLUBA) 

 

 
Razgled iz salzburškega gradu 

 

 
Salzburške cerkve 

 



 
Fontana    Kip Mozarta 

 

 
Razgled na Hallstatt 

 

Fotografirala in oblikovala: Sara Gorenšek, 7. c 

 

 

  



 
Tea Kolenc, 9. a 

 

 



 
Ermira Bajrami, 9. c 

 

 

In za KONEC – živali in rastline od blizu … 

 

 



 
Natalija Pisar, 8. b 

 

 

 

Zbrala in uredila: Vanja BENKO, mentorica ŠNO 


